

# Героическая

## тема театра

ВЛАДИВОСТОК, 17. [Корр. «Правды» Ю. Мокеев]. Новый сезон Приморского театра юного зрителя открылся сегодня спектаклем «Дружеское плечо». Четверть века назад творческий коллектив впервые встретился с владивостокскими ребятами, познакомив их с Павкой Корчагиным. С тех пор театр верен искусству, воспевающему высокие гражданские идеалы и героизм. Сейчас в репертуаре — «Сердце Бонибура», «Парень из нашего города» и другие работы. В канун юбилея СССР театр вновь обратился к творчеству Н. Островского: идут репетиции спектакля по его произведениям.

П Р А В Д А  
г. Москва

18 СЕН 1972